

## **Прокуратура г. Новодвинска информирует о новых случаях мошенничества.**

Активность телефонных аферистов не снижается, обманутых новодвинцев становится все больше. Очередной случай телефонного мошенничества с причинением крупного ущерба зарегистрирован на территории города.

Так, неизвестный, представившись 28-летнему жителю г. Новодвинска сотрудником службы безопасности банка, под предлогом предотвращения хищения денежных средств его отца и перевода их на «безопасный счет», убедил оформить того кредит в банке, обналичить денежные средства и через банкомат перевести их на счет злоумышленника.

В результате преступных действий афериста мужчине причинен материальный ущерб в размере 1 млн. 244 тыс. рублей.

В очередной раз прокуратура города призывает граждан руководствоваться здравым смыслом и не предпринимать предложенных мошенниками действий с финансами, блокировать их звонки и по таким фактам обращаться в полицию.